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Nombre completo: Cadigo:

1. [10 pts] Una compania determina que el costo C(z,y) de producir z unidades de un producto A, y y
unidades de un producto B esta dado por

C(z,y) = (32% + 4y + 2)Y/?
donde las funciones de demanda estan dadas por

r=2r+4s—15
y=r—35+8

siendo r y s los precios de A y B, respectivamente. Use la regla de cadena para determinar el costo
marginal con respecto al precio de B cuando r =2y s = 3.

2. [10 pts] Encuentre los puntos criticos de la funcién
flz,y) = 22" + 4 — xy + 14z

y clasifique cada uno como maximo relativo, minimo relativo o punto de silla.

3. [15 pts] La produccién de una fabrica estd dada por
P(l, k) = 0.108]* — 0.003[* + 0.168%k> — 0.008%>
donde [ y k son las unidades de mano de obra y de capital, respectivamente.

(a) [12 pts] {Cudntas unidades de [ y k maximizarfan la produccion?

(b) [3 pts| ;Cuél es la produccién maxima de la fébrica?

4. [15 pts] Para surtir una orden de 70 unidades de su producto, una empresa desea distribuir la pro-
duccion entre sus dos plantas, planta 1 y planta 2. La funcion de costo total esta dada por

C(q1,q2) = 0.3¢7 + 6¢1 + 18¢2 + 1200

donde ¢; y g» son los numeros de unidades producidas en las plantas 1 y 2, respectivamente. ;Cémo
debe distribuirse la produccion para minizar los costos?

Tiempo maximo: 90 minutos.

Importante: Cualquier manipulacion durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, sera causal de anulaciéon del examen al ser considerado intento de fraude!
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Nombre completo: Cadigo:

1. [10 pts] Una compania determina que el costo C(z,y) de producir z unidades de un producto A, y y
unidades de un producto B esta dado por

C(z,y) = (4o +3y* +2)'/?
donde las funciones de demanda estan dadas por
r=4r+2s—15
y=8—-3r+s

siendo r y s los precios de A y B, respectivamente. Use la regla de cadena para determinar el costo
marginal con respecto al precio de A cuandor =3y s = 2.

2. [10 pts] Encuentre los puntos criticos de la funcién
flay) =2"+2y" — 2y + 1y

y clasifique cada uno como maximo relativo, minimo relativo o punto de silla.

3. [15 pts] La produccién de una fabrica estd dada por
P(l,k) = 0.541* — 0.015[° + 0.84k* — 0.04K>
donde [ y k son las unidades de mano de obra y de capital, respectivamente.

(a) [12 pts] {Cuantas unidades de [ y k maximizarfan la produccion?

(b) [3 pts| ;Cuél es la produccién maxima de la fébrica?

4. [15 pts] Para surtir una orden de 100 unidades de su producto, una empresa desea distribuir la
produccién entre sus dos plantas, planta 1 y planta 2. La funcién de costo total esta dada por

C(q1,q2) = 0.1¢7 + Tqy + 15g2 + 1000

donde ¢; y g» son los numeros de unidades producidas en las plantas 1 y 2, respectivamente. ;Cémo
debe distribuirse la produccion para minizar los costos?

Tiempo maximo: 90 minutos.

Importante: Cualquier manipulacion durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, sera causal de anulaciéon del examen al ser considerado intento de fraude!
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